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アンケートの概要

2

⚫ 実施期間：2019年10月1日～

2019年10月11日

⚫ 回答数：14



質問の一覧
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⚫ 過去3ヶ月の間の ArcGIS の使用状況をお聞かせください。

⚫ ArcGIS をどこで使用していますか？

⚫ ArcGIS を使用するうえでの懸念事項はなんですか？

⚫ 懸念事項で「実施環境」を選択された方に伺います。具体的に何
が問題なのか選択してください。

⚫ GIS in the class room をご覧になったことはありますか？

⚫ 授業サポート キャンペーンはご存知ですか？



アンケートの結果
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過去3ヶ月の間の ArcGIS の使用状況をお聞かせください。
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使用している 使用していない/
使用する予定はない

使用していないが、
近々使用する予定がある



ArcGIS をどこで使用していますか？
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受験指導

探求



ArcGIS を使用するうえでの懸念事項はなんですか？
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ArcGIS Proへの
移行が懸念



懸念事項で「実施環境」を選択された方に伺います。具体的
に何が問題なのか選択してください。
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GIS in the class room をご覧になったことはありますか？
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利用ガイドを作成しました！
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GIS in the Classroom
https://www.esrij.com/s/classroom

11



授業サポート キャンペーンはご存知ですか？
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出前授業用教材の例
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